YPOK Ne 33

TEMA. PO3B’A3YBAHHHA CUCTEM PIBHAAHb OPYIOIro CTEMNEHHA
3 ABOMA SMIHHAMMU

Hara

Yyutens

MeTa: chopmyBaTV NOHATTS CUCTEMU PIBHSIHL APYrOoro creneHs 3 gsoma
3MiHHUMK; chopMyBaTU BMiHHS PO3B’3yBaTH Taki CUCTEMN.

Tun ypoky: 3aCBOEHHS HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.

O6naaHaHHA TA HAOYHICTb:

X143 YPOKY
I. Opranizauiitauit eran

II. IlepeBipka OMAIDHLOIO 3aBXAHHS

II1. AxTyasai3anis onopHMX 3HaHb

1. ®porTannHE ONNTYBaHHS

1) Illo HasuBaeThCA CUCTeMOIO PiBHAHL? HaBexiTs mpuKIagu.

2) Illo € po3B’A3KOM CHCTEeMH ABOX PiBHAHS 13 ieoMa 3MiHEUMHU?

3) ki Bu 3HaeTe crocobu po3B’sisaHHS CUcTeM JiHiHHX piBHAHD i3
aBoMa 3SMiHHUMU?

4) ¥V yomy nojsArae cuocib pos3s’si3aHHA CUCTEM PiBHAHB?

5) Illo masuBaeThbcs rpadikom piBHaHHA?

6) Ywu sasoxau rpadik piBHaAHHSA € rpadikom ¢pyuknii? Hasexite npu-
KJIaJH, SKi DiITBEep/PKYIOTh BAILY JYMKY.

2. CamocriitHa poGoTa 3 MONAIBNIO MEpEeRipKOI0 Ta 06TOBOpEHHAM

Bapianr 1 , BapianT 2
1) Po3B’sikiTh cucTeMy piBHAHS c1I10co00M ImifcTAHOBKA

x+y=1, 3y+x=35,

{2x+y=3. {x+y=3.
2) Po3B’sxiTh cucTeMy PiBHAHD cItocob60oM HoZaBaBEHS

x+2y="1, x-3y=4,

{x—2y=3. {x+3y=10.

3) ITobynyiire eckis rpadika piRHAHHEA:

a) X>+y=56)2+4 —4=O;B)y=-%. a) y-x*+2=0;6) x° +y2=1;3)y=%.
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........................................ a)
6)
B)
........................................ r)

IV. BusyenHs HOBOTO MaTepiay

IlnaH susueHns memu ,

OsHayeHHsA PIBHAHHS IPYTOro CTEHeHs 3 ITBOMA 3MiHHUMU.
OsHaueHHs CUCTEMH PiBHAHB JPYTOTo CTEIEHS 3 IBOMA 3MiHHUMH.
Crnoco6u po3B’sA3aHHSA CHCTEM PiBHAHL APYIOro CTelleHA 3 JBOMA
3MiHHUMU:

rpadiyHuii;

CIIOCi0 JoJaBaHHS;

CIocif mizgcTaHoOBKY;

BUKOPHCTAHHS CIIeiaibHUX npuiomis.

........................................ V. 3aCBOCHIIH HOBUX 3HaAHD i BMi¥B

1. PoGora 3 migpyyHHKOM

1)

........................................ 2)
........................................ Y
........................................ 5

2. lonaTkoBi 3aBRaHHA
I'pagivnuil cnoci6 po3é’a3anns cucmem piHAHL
ITo6yayitre rpadik ¢pynknii y = x? —4. 3a gonomoroio boro rpadika
po3B’ AIKITH CUCTEMY PiBHAHL:
{y =x? -4, 5) {y =x? -4, 5) {y =x? -4,
y=x+2; y =0,5x; y—x=-8.
306pas3iTh cxemMaTuyHO rpadiky piBHSAHB 1 3’AcyiTe, YU Ma€ pos-
B’SI3KHY CHCTEMAa PiBHAHD i AKIIO MaE, TO CKiIbKU:
y=x2+2, 5 x?+y? =4, 5 {xy =1,
y=-x*+7; " |ly-x*=2; y=-x.

Cnoci6 dodasanns

Poap’saxiTEL cucTeMy DiBHSIHB:

xz—y2=16,6 2x -y =2, 2x-y =3,
B

x+y=2; 2x® —xy=6; ~ |4x? —4xy+y® =2x+2y.

Cnoci6b nidcmanoéxu

4) Poss’sxiTs cHCcTeMY PiBHAHD:
........................................ st g 28 Ty l+_1__§
........................................ {yS y2— ’6){ 3-”1% P Elx y 6
Xroy=—a *ooy =25 2y—-x=1
........................................ VI. Ilig6uTTa migcyMKie ypory
........................................ VII. IIOMaIIIHG 3aBJIaHHH
1. 3aBjaHHSA 32 NiAPYYHUKOM:

2. Hodamioeae 3a80anna. Ilpy SKuUX 3HAYEHHSIX @ CUCTEMA PiBHAHD

........................................ a)

x4+ y2 =186,
x—-y=a
Ma€ OAUH po3B’A30K; 0) Mae xBa po3B’A3KH; B) He Ma€ po3B’A3KiB?
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